

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.3 星期一 农历己亥年五月初一
国内统一刊号 CN33-0106 总第6441期 今日4版



温岭日报微信 掌上温岭客户端

习近平在 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议上强调 守初心 担使命 找差距 抓落实

新华社北京5月31日电 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议31日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展

不忘初心、牢记使命 主题教育，要牢牢把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗

礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，确保这次主题教育取得扎实实效的成效。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议，中共中央政治局常委、中央不忘初心、牢记使命主题教育领导小组组长王沪宁作总结讲话。

习近平强调，党的十九大决定，以县处级以上领导干部为重点，在全党开展 不忘初心、牢记使命 主题教育。今年是中华人民共和国成立70周年，也是我们党在全国执政第70个年头，在这个时刻开展这次主题教育，正当其时。

习近平指出，开展这次主题

教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。开展这次主题教育，就是要坚持思想建党、理论强党，坚持学思用贯通、知信行统一，推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，不断增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；就是要认真贯彻新时代党的建设总要求，奔着问题去，以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，努力把我们党建设得更

加坚强有力；就是要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨，把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上，着力解决群众最关心最现实的利益问题，不断增强人民群众对党的信任和信心，筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基；就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风，团结带领人民把党的十九大绘就的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。

习近平强调，党中央对这次主题教育的总要求、目标任务、方法步骤作出了明确规定，要准确把握党中央精神，结合本地区本部门本单位实际，对准目标，积极推进，确保取得预期效果。

习近平指出，守初心、担使

命，找差距、抓落实 的总要求，是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻。找差距、抓落实 是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。

(下转第三版)

徐仁标督查 两抓 年工作时强调 加强项目谋划 突破政策处理

力度推进重点项目建设。

徐仁标强调，要牢固树立项目为王的意识，加大产业项目谋划力度，全力以赴招大引强，让项目成为工作主载体和发展引擎，同时也要加快小微园区建设和老旧工业点改造。政策处理要突破，镇（街道）要全力以赴攻关，部门要与镇（街道）通力合作，帮助解决项目推进中遇到的各类困难。在政策处理过程中，既要体现以人民为中心的理念，

又要依法依规，体现工作的力度。要在保障安全和质量的前提下，加快项目工程的进度和加大推进的力度。

在当天的督查中，徐仁标一行现场督查了铁路新区综合交通枢纽项目和市第一技师学院项目，并听取市发改局汇报今年以来重点项目建设情况，以及重点建设项目有关责任单位汇报项目进展情况和下一步打算。王宗明、庄亚男等市领导参加了工作汇报会。

截至4月底，全市重点建设项目建设共完成投资65.5亿元，超过1至4月份计划的13.2%，其中48个省地两级重点建设项目完成投资53.7亿元，完成全年计划投资的56.2%，4月份投资完成率居台州各县（市、区）第二位。目前，浙江东南汽车广场、横峰全域改造产业园一期项目、G228（81省道复线）美丽公路建设工程、温岭市五龙山公园二期工程等23个项目已开工建设。

王宗明督查城乡环境综合整治工作 高效协作 巩固成效

东、泽国等地督查城乡环境综合整治工作。

太平街道烈士山公园周边存在着垃圾堆放场等，给市容市貌带来一定影响。王宗明要求住建等部门协同太平街道对公园周边做好合理化开发，整治提升周边环境。

城东街道肖村河因存在雨污合流的问题，影响河道水质的提升。王宗明要求环综委等部门负责人，前往太平、城

部门高效协作，全力配合城东街道抓紧做好河道水质的提升工作，巩固治水成效。

在对横淋线城东段督查过程中，王宗明要求街道加快对沿线违建的拆除，提升道路两侧的 颜值。与此同时，街道要联合卫健、综合行政执法等相关部门，逐村推进环境综合整治，消除疟蚊的孳生地。

在泽国镇长大村督查村庄

整治工作时，对于长大村垃圾堆场的问题，王宗明要求镇里统筹抓好整治工作，加快垃圾堆场的清理，并将该项工作纳入市里的环保督查范围。各部门要高密度会商，排查好各类环保风险点。

当天，王宗明一行还督查了黄头支河水质、长虹工业点（老旧工业点改造）和上蔡桥（入城口整治）等情况。

市领导为孩子们送去 六一 祝福

爱心暖童心 共筑阳光梦

本报讯（记者柳文岳 陈祥胜 王悦 叶琳 姚天）5月31日，在 六一 儿童节即将来临之际，徐仁标、王宗明、沈云才等市领导分组来到部分幼儿园和小学看望小朋友们，并为他们送去了节日礼物及美好的祝福。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标等市领导首先来到方城小学走访慰问。在参观校史馆时，徐仁标详细听取该校百年办学历史介绍，了解学校集团化办学情况。他说，方城小学是温岭小学教育的一张名片，希望学校秉承优良传统，在教书育人上下实功，让每一个孩子快乐成长，平时要更加注重培养学生的各种能力，多开展一些体育锻炼活动，培育 阳刚之气。在各个班级，师生们组织开展了丰富多彩的 六一 活动。徐仁标先后走进几间教室，认真观摩大家的活动，他不时俯下身子，与学生们互动交流，并祝大家儿童节快乐。

随后，徐仁标一行还来到坞根红军小学，饶有兴趣地观看了该校举行的 逐梦路上，快乐成长 庆 六一 文艺会演。坞根红军小学迁入新校区后，办学条件发生了翻天覆地的变化。徐仁标勉励学校广大教师继续尽心尽责，做好学生成长成才的引路人。

市委副书记、市长王宗明一行前往太平小学和温岭市世贸学校，为孩子们提前送上节日祝福。当天，太平小学五年级段正在举行庆 六一 美食节活动，大家带来了此前和爸爸妈妈一起精心准备的家庭美食，在各自的班级里和师生们快乐地分享着美食。王宗明说，孩子们的成长离不开一直以来相伴的情感，希望孩子们珍惜这些情感，珍惜同学之谊、父母之恩、教师之情。在孩子们的热情邀请下，王宗明一行还走进多个班级，和大家一起品尝美食，感受节日的快乐。

市委副书记沈云才一行来到横湖小学，学生们正在举行文艺演出，大家载歌载舞，用精心准备的节目来庆祝属于自己的节日。沈云才为孩子们送上了慰问品，祝大家 六一 快乐。随后，沈云才还来到市中心幼儿园，孩子们正在举办游园会，大家穿梭于各个教室之间，参加各色各样的活动。沈云才在 小导游 的带领下参观了幼儿园，一起参加了活动，共同庆祝孩子们的节日。

当天，市领导还分别来到锦园小学、泽国镇幼儿园山北分园、市级机关幼儿园、特殊教育学校走访慰问。

一条红领巾 红 了七十年

《浙江日报》头版点赞温岭 最红爷爷

今年 六一 儿童节前，一张照片在温岭人的微信朋友圈里走红， 50 60 70 80 90 几乎每个年龄段的人，都认识照片里的老人和他那标志性的着装：

黑布鞋、灰马甲、双肩包以及胸前那迎风飘扬着的鲜艳红领巾。这不是俞爷爷吗 小的时候，他教过我们 如果不是俞爷爷，我的人生可能是另一个样子

这位温岭的 最红爷爷 叫俞明德，是新中国成立后的第一批少先队辅导员，受到过毛泽东、周恩来等党和国家领导人接见，周总理曾殷殷嘱咐他：你是少先队辅导员代表，回去后要好好工作，培养好下一代。

择一事，终一生。70年来，俞明德戴着红领巾，走过春夏秋冬，直到青丝变白发。 六一 前夕，我们来到温岭，听这位可爱的老爷爷讲述他的红领巾故事。

一次结缘 终身相伴

今年，俞明德88岁了，上了年纪，很多事一眨眼的工夫就会忘记。于是，他给自己做了张日程表：5月24日到横湖小学，28日到长屿小学塘岙里校区，30日

(下转第四版)

六
『美龄』
节



6月1日上午，来自箬横、泽国、松门等地的12支旗袍队伍齐聚锦屏公园，上演了一场精彩的旗袍秀。参加活动的旗袍模特爱好者以退休女性为主，她们将 六一 儿童节过成了 美龄 节。

本报记者 王迪青摄

农村居民住房如何实现有机更新

市政协 请你来协商

详见第二版